

## 第五批郑州市非物质文化遗产项目公布 中牟5个项目名列其中

日前,在郑州市人民政府日前公布的第五批郑州市非物质文化遗产代表性项目和代表性扩展项目中,中牟县5个项目名列其中。

据悉,郑州市人民政府

所公布的第五批郑州市非物质文化遗产项目共36项,其中代表性项目29项,涵盖民间文学、传统美术、传统音乐、传统舞蹈、传统体育、传统医药、传统手工技艺等7个

类别。中牟县非物质文化遗产保护中心申报的《传统儿童歌谣》《诗竹画》《大吕武术》《黑陶烧制技艺》均荣幸在册。代表性扩展项目7项,涵盖传统美术和传统手

工技艺两个类别,中牟县非物质文化遗产保护中心申报的《泥塑》(王氏泥塑)包括在内。

中牟时报 王利正  
通讯员 王爱喜

### 5000多个就业岗位等你来

9月23日,中牟县人力资源和社会保障局将举办“中牟县2016年就业脱贫活动暨秋季大型人才专场招聘会”,主要面向贫困劳动者、高校毕业生未就业人员、有转移就业意愿的农村劳动者、有招聘需求的各类用人单位。

招聘会拟设展位100多个,参会对象以中牟县各企事业单位为主,预计提供就业岗位5000多个,涉及汽车及装备制造、电子信息、食品加工、物流商贸、经营管理、财务管理、建筑装饰、市场营销、服务等行业。此次活动将对用人单位及求职者全部免费。

报名地址:工会大楼8楼806房间(新县城清阳街综合楼对面)

报名截止时间:2016年9月21日

咨询电话:62183317

中牟时报 谢鹏飞  
通讯员 周鹏

### 大孟镇开展中秋节慰问

中秋节来临之际,为及时把党委政府的关怀和温暖送到全镇各拆迁户家中,大孟镇利用9月7日至9日3天时间,组织镇村干部,由班子成员带队,深入全镇13个自然村4431户群众家中逐户对拆迁户进行节日慰问。

通过慰问,群众切切实实感受到了温馨、祥和的节日气氛,也进一步密切了党群、干群关系,凝聚了全镇干群支持、理解和参与新型城镇化建设的强大合力,为加快大孟全域城镇化和全域旅游发展提供了强劲动力。

中牟时报 谢鹏飞  
通讯员 刘明豪

### 中牟爱心企业 捐赠图书5900套

9月6日上午,中牟县慈善总会联合中牟县团委、教体局、河南欧帕工业机器人有限公司在青年路小学院内举行“开启希望 承载梦想”河南欧帕工业机器人图书捐赠仪式。河南欧帕工业机器人有限公司通过中牟县慈善总会向中牟县教育系统捐赠科普图书5900套,总价值12.6万元。

中牟时报 王利正  
通讯员 张鹏倩 王冰

### 中牟法院启动执行风暴 彻夜奔走抓“老赖”

9月6日晚,中牟法院执行局及法警队全体干警20余人、警车5辆,对9名拒绝履行生效法律义务或长期躲藏的被执行人实施抓捕。

经过近8个小时的奔波,执行局共奔赴4乡镇9户,成功抓捕7名“老赖”,并将按照法定程序对这些被执行人进行询问调查,对暴力抗法的“老赖”采取司法拘留等措施。

据悉,9月7日下午3点,被抓的7名“老赖”中已有两人连本带息偿还了所有欠款。

中牟时报 王利正  
通讯员 袁亦瑾

## 中牟交警查处 一名连续涉酒司机

近日,中牟县交警大队民警查处了一名连续涉酒司机。这名司机昔日因酒驾被罚款,驾驶证被暂扣6个月。9月7日,这名司机又因醉驾,被同一个中队的民警查处。

当日下午3点30分左右,中牟县交警大队四中队民警唐会东、王超等人在中队队长洪川的带领下,在县城解放路与官渡大街交叉口执勤时,突然发现一辆黑色豫BLH706小型汽车在解放路上自北向南行驶,看到交警检查车辆,当即就想掉头逆行,民警当即将这辆车拦下来进行盘查。当民警拦下来检查时,发现驾驶人一身酒气,随用呼气式酒精检测仪进行检测,检测结果血醇含量达到161mg/ml,属

于醉酒驾驶,民警将驾驶人带回大队做进一步核查。

经核查,驾驶人姓李,是中牟县大孟镇人,2014年12月29日因酒后被中牟县交警大队处以罚款2000元,驾驶证暂扣6个月的处罚,至今他的驾驶证还没有恢复。这天中午和两位朋友在一块喝了一瓶白酒,喝酒后到医院看望住院的母亲,在医院了解到,为母亲治病需要到外边药店买一种药,于是自己就开车上路了。谁想到刚上路没走多远,就被交警逮个正着。后经抽血检测,李某的血醇含量达到154.59mg/ml,属于醉酒驾驶。中牟县交警大队对李某作出了刑事拘留的处罚。

记者 张朝晖  
通讯员 胡云峰 张玉明



## 销售无中文 标示化妆品 商户被罚 5万元

近日,中牟县食品药品监督管理局稽查队接群众举报,称李某在开设化妆品店经营无中文标签的进口食品、进口化妆品。执法人员通过调查取证,以李某经营无中文标签、中文说明书的预包装食品、化妆品行为立案调查。

经查,该店业主李某自2016年3月至案发,从境外进口化妆品(无中文标签、无中文说明书,属于未经批准的进口化妆品)、无中文标签的预包装食品,并销售上述产品。李

某上述行为分别违反了《食品安全法》第六十六条及《化妆品卫生监督管理条例实施细则》第三十一条第一款第三项规定,构成了经营无中文标签的预包装食品及销售未经批准的进口化妆品的违法事实。根据《食品安全法》及《化妆品卫生监督管理条例实施细则》处罚的相关规定,对其作出没收扣押进口预包装食品及进口化妆品3349件,并处以罚款人民币5万元。

中牟时报 谢鹏飞  
通讯员 李乐



“弄啥嘞!”“喂,你好!”

## 这仨鹌哥的河南话说得真地道

9月11日,记者在中牟世纪城广场见到了3只鹌哥,它们一口地道的河南腔:“弄啥嘞!”将路过的市民逗得乐不可支。

原来,这3只鹌哥是吕大爷的心爱之物,平时教它们说

些家常话,已经养了两年多。在谈话中,3只鹌哥不停地学说:“喂,你好,衡一凡!”吕大爷告诉记者,衡一凡是他的外甥,有时,自己想外甥了,就教鹌哥叫外甥的名字,时间一长,它们也就记住了。吕大爷还

说:“它们很听话,就算打开笼子,它们也不会飞出来。有它们在身边陪着,挺开心的。”

据了解,鹌哥又叫秦吉了、九宫鸟、海南鹌哥、海南八哥、印度革瑞克,隶属于雀形目椋鸟科,外形略似鸦。鹌哥是大

型、鸣叫型笼养观赏鸟,和八哥是“同门兄弟”,但鹌哥鸣声更美且能不学自鸣。其歌声嘹亮婉转、富有旋律,并善于模仿其他鸟鸣声,经过训练还能模仿人语,学唱简单歌曲。

中牟时报 荀宪红

## 生死时速 力挽狂澜

——记胸外科主任贺杰

贺杰眉头一紧。ICU(重症监护病房)急诊外伤病人,34岁,高空坠落,胸腔大出血,3分钟引流量出大于1000ml血性液体,不得不暂闭胸腔管,患者脉搏细速,根本测不到血压。家属不在病人身边,但病情不等人,贺主任当机立断联系手术室,实施急诊手术抢救病人,同时张庆伟大夫也来到ICU对病人进行术前准备。

一场生死时速就此上演。20分钟内,病人被送进了手术室,手术人员都已到位,麻醉、消毒、铺巾等也准

备就绪,一切有条不紊地迅速展开。

开胸后发现患者胸腔内已经充满了大量血液,心包腔有大量血液从破裂口涌出,立即打开心包腔。吸引器吸尽出血同时手指压迫止血,术中发现患者右心房及上腔静脉撕裂,破裂伤口长约5cm,贺杰主任及张庆伟大夫飞快地进行破口缝合,两人配合默契而娴熟,整个过程一气呵成,20分钟破口被完美缝合。破口缝合后患者出血量明显减少,仔细探查胸腔,未再见到

他明显出血,局部止血,缝合胸壁。手术结束后,病人血压维持在100mmhg/60mmHg左右,心率90次/min,病人送回ICU(重症监护病房)进一步治疗。贺杰带领胸外科医生以专业的技术、救死扶伤的精神、无畏的信念又一次挽回了一条生命、一个家庭的希望。

这样的情景每天都会在中牟县人民医院上演,医生与病人心连心、共患难。愿全体医务人员安心工作,也希望每一位患者放心。

中牟县人民医院胸外科 穆上



中牟县人民医院



2016年8月的一天,电话响起,电话中急促的声音让正在紧张忙碌地胸外科主任